

TÁJÉKOZTATÓ

A 2005. évi talajterhelési díjjal kapcsolatban

A környezet és a természet védelme, terhelésének mérséklése, a környezethasználóknak a környezet és természet megóvását szolgáló tevékenységre való ösztönzése, valamint a környezet és természetvédelem költségvetési forrásainak biztosítása érdekében az Országgyűlés megalkotta a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvényt.

A törvény 2005. január 1-től módosult.

A hivatkozott törvény alapján a talajba juttatott környezetterhelő anyagok minden egysége után 2004. július 1-től – az önkormányzati adóhatósághoz - talajterhelési díjat kell fizetni. A talajterhelési díjjal kapcsolatos helyi szabályokat a 26/2004.(XII.24.) számú önkormányzati rendelt tartalmazza.

A rendelet hatály Újtikos község közigazgatási területére, illetve azokra a kibocsátókra terjed ki, akik a műszakilag rendelkezésre álló közcatornára nem kötnek rá, és helyi vízgazdálkodási hatósági engedélyezés alapján szennyvízelhelyezést alkalmaznak, ide értve az egyedi zárt szennyvíztárolót is (a továbbiakban kibocsátó).

A kibocsátó kérelmére a polgármester a tárgyévben a talajterhelési díj megfizetésére 50%-os díjkedvezményt állapíthat meg az alábbi feltételek fennállása esetén:

- a) családban élő esetén a háztartás egy főre jutó nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét (a továbbiakban: nyugdíjminimum)
- b) egyedülálló esetén a nettó jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum 150%-át, és a talajterhelési díj megfizetése a kibocsátó napi megélhetését veszélyezteti.

A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott, vagy egyedi vízbeszerzés esetében a méréssel igazolt felhasznált, illetve mérési lehetőség hiányában az átalány alapján meghatározott víz mennyisége, csökkentve:

- a külön jogszabály szerinti locsolási célú felhasználásra figyelembe vett víz mennyiségével,
- a talajterhelési díj alapja csökkenthető azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szervezettel szállítat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja.

A talajterhelési díjat a kibocsátónak kell megállapítania, bevallania és (önadózással) megfizetnie a tárgyévet követő év március 31-ig.

A kibocsátó a 2005. évi talajterhelési díj 20%-át köteles megfizetni 2006. március 31-ig az önkormányzat 61200230-10105144 számú talajterhelési díj beszedési számlájára. Bevallási nyomtatvány és készpénzátutalási megbízás 2006. februárjában postázásra kerül.

Újtikos, 2004. február

Újtikos Községi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal